



推荐词

那个生命透支很久了,可防护网上的那个洞至今还在

□记者鲁燕 实习生罗雪 管城区法院为您播报

高速路防护网有个“悲剧洞”



小龙(化名)家住二七区侯寨乡荆寨村。去年10月5日14时30分许,小龙的父母得到通知,“小龙出事了”。赶到出事地点时,小龙已经昏迷了,被救护车送到医院。另一个比小龙大几个月的孩子还没送到医院就死了。据没有受伤的小明(化名)说,小龙当时被轿车撞了,甩出去有30米远。小龙事后回忆说,他们3个人开始在家门口附近玩,走着走着,看到离家不远处就是郑州西南绕城高速京港澳方向33

公里+600米处,这个路段高速路铁质的防护网烂了,小龙和另外两个小朋友就顺着此处跑到高速路上。结果,小龙不幸被张某(另案起诉)驾驶的轿车撞伤,住院三月有余,至今花去医药费10万余元,还需要后续治疗。小龙的父亲说,事后他和孩子妈妈来到事发点,发现出事地点的防护网缺口有15米左右,“现在出车祸都半年了,那个烂了的缺口还没人修复”。他也试图找高速公路管理部门,但

是找了几次都没见到“要见的人”。无奈,小龙父母想到了状告高速管理处。他认为,如果防护网是完好无损的,小龙就不会遭遇车祸。小龙的受伤与京珠高速公路新乡至郑州管理处未履行其法定职责有直接的因果关系,因此,他将河南省交通运输厅京珠高速公路新乡至郑州管理处告上法院,要求法院判令被告赔付医疗费、护理费、营养费等共计6.1万余元。昨天,管城区法院已受理此案。 线索提供 梁刚 毛秀芹

推荐词 自己的两头野猪吃了草死了,谁也不管自己也陷入麻烦中

□记者刘涛 新密市法院为您播报

两头野猪“吃”死了主人也有了大麻烦

现年38岁的王俊峰是新密市农民。去年5月10日,有养殖经验的王俊峰购买了一批野猪饲养,其中大猪7头,价值4000余元,小猪17头,价值2900元。因野猪平时主要进食草料,王俊峰为了省钱,就到处寻找合适的青草喂野猪。去年5月13日,王俊峰赶到徐某开的防水材料厂附近割了一些青草,喂了野猪。第二天,他到猪场查看时,却发现两头野猪倒在地上死了。除了心疼之外,王俊峰开始考虑如何挽回损失,他判定防水材料厂污染了周围环境,导致工厂周围的野草也都成了“毒草”。“我的两头野猪吃毒草后死了,你得赔我钱!”王俊峰以此为理由找到材料厂厂长徐某,要求对方赔偿他两万元损失,遭到拒绝。王一看对方不配合,十分气恼,找来一辆东风货车,分两次将车挡在出入材料厂必须经过的桥墩上,共16小时,导致该厂无法正常经营。徐某无奈只得报警,去年5月25日,王俊峰被公安机关抓获归案。新密市检察院审查该案后认为,王俊峰两次采用堵门、威逼手段,敲诈勒索他人钱财,其行为已构成敲诈勒索罪,据此对其提起公诉。今年4月12日,经法院审理,王俊峰犯敲诈勒索罪,判处有期徒刑1年零6个月,缓刑2年。 线索提供 胜利 王静

推荐词 明明不是你的钱,干吗不还给人家?

□记者鲁燕 实习生罗雪 二七区法院为您播报

第一次用ATM机转账输错账号 自己的钱进了别人“口袋”

因工作需要,去年12月30日,香女士第一次使用了ATM机转账,却在转账时一不小心输错了账号,将1.5万元转到了陌生人的账户上。看到自己的存款一下子就不见了,香女士就向银行工作人员说明了情况,联系到了“陌生人”王先生。但是,香女士多次与王先生和银行交涉都没有结果,为了维护自己的合法权益,她就将

王先生和办理转存业务的银行告上了法庭,希望银行协助,让王先生返还自己的1.5万元。二七区法院审理后认为,香女士在转账中将钱误转到王先生的账户上,王先生对这笔钱的取得没有法律依据,法庭判决,王先生须将误转入他账户的1.5万元不当得利还给香女士。 线索提供 豫桐 小白白

推荐词 钱该是谁的就是谁的,其他人不能动

□记者鲁燕 实习生罗雪 二七区法院为您播报

谁也别动我的20万元

李女士以自己的名义在一家银行开设了一个账户,内有20多万元的存款。因为丢了存折,2003年6月23日一大早,李女士就到银行进行了挂失,办理了挂失手续。1年多后,李女士再次来到这家银行时,发现自己已经挂失的存款不翼而飞了。银行工作人员告诉她,她的存款已经在2004年8月4日9时18分被他人取走了。向银行索要存款未果,李女士将银行告上法院,法院判银行向李女士支付20余万元。银行不服提起上诉,后市中院作出维持原判的判决。后来,银行另案起诉李女士和她的丈夫吴某,要求吴某返还取得的不当得利款项20余万元,李女士承担连带还款责任。银行为什么要起诉李女士的丈夫呢?

在法院委托司法鉴定机构对储蓄凭条上李女士的签字字迹进行鉴定后,倾向认定这是李女士的丈夫吴某写的。原来,从2003年起,李女士和丈夫的感情生活一直磕磕绊绊,而且正打着离婚官司。2004年4月,法院依法准予了两人离婚,但是,法院并没有对他们的夫妻共同财产进行分割。其丈夫吴某就在2004年8月拿着李女士和自己的身份证原件以及存单来到了银行,输入了正确的密码后,吴某就取走了卡里的20多万元。二七区法院在审理后认为,吴某取款是在夫妻双方离婚期间,没有经过李女士的同意,而且,没有证据证明这笔钱是用于夫妻共同生活,因而,这个款项被认为是吴某的的个人债务。最终,法院判决,吴某不当得利,10日内退还20余万元。 线索提供 豫桐 小白白

公告:创维第三届“全国万人大团购” 还剩3天

先报名,后定价,人越多价越低,酷开智能3D最低六折起

报名电话 0371-66613503,65669850,66613501

买电视,再等等!4月16-17日,创维集团第三届“全国万人大团购”活动将盛大启动。人越多,价越低,酷开智能3D最低六折起,最高优惠3000元。等上三五天,省下几千块!现缴纳10元定金获取团购号并将获得数字高清视频线一根。一年仅有一次,千万不能错过!

人越多价越低,有望6折销售

创维本次团购活动主要针对新婚、新居、五一出游等节前购买的顾客。对本次的团购产品,创维给出保价到五一的承诺,差价双倍补偿。创维本次团购活动将接受全国报名,由创维统计出全国报名人数,根据预先设定的折扣原则,计算出活动产品最终的团购价格,真正实现人越多价越低的团购主张。据悉,早在2009年、2010年4月17-18日,创维首次在业内发起万人大团购的活动模式,一天实现销售额2亿元,参与报名顾客近10万人,价格接近6折销售,创造了彩电行业的营销奇迹。

团购是一种理财行为

作为香港上市的集团公司,4月是创维新财年开始的第一个月。权威数据显示,09财年、10财年创维再次取得国内销售冠军,同时创维正式签约国际巨星周杰伦作为代言人,在4月17日发起本次全国联动的万人大团购活动,是创维回馈消费者的一次重大行动。理财专家分析,团购活动人越多价越低的让利方式,有很强的参与性和互动性,消费者的力量可以左右价格的优惠幅度。相对普通的促销行为,对于消费者来说团购是一种理性的理财行为,目前已经获得众多消费者的认可。 创维率先普及酷开智能3D电视

在本次活动前,创维推出了E96、E82、E92、K08四个系列的酷开智能3D电视新品,加上去年已经上市的E81、E70、E62、E60系列,目前创维的LED电视型号已经多达近30个,涵盖了高中低各价位,可以为消费者提供广阔的选择空间。创维集团在4月8日宣布启动酷开智能3D LED转型战略,集全国之力掀起酷开智能3D普及风暴,引领行业的产品升级之路。

“现在,酷开智能3D电视的产品型号和价格已经达到市场爆发的临界点,今天创维发起的酷开智能3D电视普及风暴必将引发席卷全年的酷开智能3D电视消费热潮。”

创维酷开智能3D成为3D品类标杆

酷开智能3D电视是创维贯穿全年的重要品类,“创维的目标是坚定不移的做智能3D电视变化趋势的领导品牌。”刘棠枝表示,酷开智能3D电视的优越性价比,足以成为3D电视的品类标杆。

报名方式:

- (1) 电话报名: 郑州报名电话 0371-66613503,65669850,66613501;
- (2) 现场报名: 郑州市各大商场创维专柜

活动流程:

顾客团购报名并登记团购人数——顾客获取团购卡(号)——顾客选定团购产品与型号——4月17日公布全国团购总人数,公布价格,团购开售。错过这两天,您将再等一年!

朱江华